



Organizatiile U.T.C. in munca lor de zi cu zi

EXPERIENŢE • REALIZĂRI • INITIATIVE

Cine ajută — cine acuză?

Cu aproape două luni în urmă, ziarul nostru publica o anchetă critică în care lua în considerare...

partidului — programul de muncă și viața al tinerilor generații. La rândul ei, Aurelia Șorban...

notății fără o mențiune specială asupra modului în care a fost înțeles semnalul critic al ziarului...

REVENIND LA O ANCHETA A „SCINTEII TINERETULUI”

Un semnal critic își așteaptă încă răspunsul? Nu de „reabilitare” era nevoie, ci de acțiuni concrete...

domeniul atragerii tinerilor la activitatea de creație tehnico-stiințifică, atenția s-a concentrat în ultima perioadă spre realizarea de noi produse...

putin vizibil, dar oricum conținutul, eficiența și calitatea muncii depuse de noi, oricare ar fi aceasta...



Elevii Școlii generale nr. 1 din Cimpulung în vizită la expoziția realizărilor întreprinderii de autoturisme din localitate

O DORINȚĂ FIREASCĂ — A TRĂI MAI BINE ȘI UN SINGUR MOD DE A ÎNDEPLINI: SPORIREA NECONTENTINĂ A EFORTULUI NOSTRU CREATOR

(Urmare din pag. 1)

comunistă pe întreg cuprinsul țării, este cu atât mai mult conștient de faptul că viitorul...

Maui mult și mai bine — pentru noi înșine, pentru viitorul luminos al patriei...

bicte, verificări periodice, noi am reintrodus în experimental — în locul nostru, oia de dirigent...

producție sau conținutul pregătirea în învățământul superior...

acum, avem probleme comune cărora le găsim întotdeauna răspunsul atunci când ne aflăm...

Exemplul personal

te amănunțite fiindcă, deși voi urma o facultate și voi deveni inginer...

„de viață” practica noastră în producție rămâne un veritabil priel de a lega noi prieteni.

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

INSTITUTUL DE MINE DIN PETROȘANI
1. Catedra Exploatare minieră și topografie...

parare, asistent, poz. 31, disciplina: Geologie.
7. Catedra Matematică-mecanică...

INSTITUTUL DE ÎNVĂȚĂMÎNT SUPERIOR CONSTANȚA
1. Asistent, poz. 15 din statut de funcționar...

INSTITUTUL POLITEHNIC „TRAIAN VUIA” TIMIȘOARA
LA FACULTATEA DE CONSTRUCȚII
— Șef de lucrări la Catedra construcții metalice...

LA FACULTATEA DE MECANICĂ
— Asistent la Catedra organe de mașini, mecanismism și desen tehnic...

Argumentele coerenței

Fără îndoială, actuala Cvadrienală de arte decorative, deschisă în zilele noastre...

contemporane? De ce lipesc mijluri de creație artistică...

face decât să pună lucrurile în concordanță cu o nevoie reală...

CRONICA PLASTICĂ

CVADRIENALA DE ARTE DECORATIVE, sala Dalles

către elementele de limbaj de proveniență fito și biomorfă, prelucrate funcțional și estetic...

Ecouri ale tendințelor în voga din aria internațională, depășibile și în artele enumerate...

SITUATII • CAZURI • ATITUDINI

Oda inspectorului meu

Cu această grație respiră în aer cu un evantai înelarul și degetul mie al mării...

stăpîni? Așa că, cei doi, mișoi, au luat și bateriile cu ei...

Cit de subțire este obrazul și cit de mare este cheltuiala care îl susține

Blugi de toate sorturile, „Alain Delon”-uri tivite pe margine cu motive populare românești...

barbușu, transporta hoții cu masina personală la „acțiuni”...

Numai dușul e de vină?

Total a pornit de la un dus. Nu se stie a cui a fost ideea...

Opera Română: LACUL LESBELORE — ora 18; Teatrul Național (Sala Mică): CALIGULA...

SCOOTEREA LA CONCURS A URMĂTOARELOR POSTURI

1989 și a Instrucțiunilor Ministerului Educației și Învățământului nr. 84539/1989...

— Șef de lucrări la Catedra de instalații, poz. 3 din statut, disciplina: Instalații electrice...

— Șef de lucrări la Catedra de instalații, poz. 3 din statut, disciplina: Instalații electrice...



